
Matematika – VI. A
(domácí činnost na 19. 6. 2020)
Pátek 19. 6. 2020
Téma: Povrch a objem kvádru a krychle - procvičování
Číslo hodiny: 170
· Nejprve si proveďte kontrolu úkolů ze čtvrteční hodiny geometrie.
· V posledních třech hodinách budeme procvičovat úlohy na výpočet povrch a objemu kvádru a krychle.
· Zaměříme se na řešení slovních úloh.
· Pracovat budeme s pracovním sešitem a učebnicí.
· Připomínám dnešní online hodinu přes Skype od 10 hodin. Budeme zde řešit úlohy zadané níže.

Zápis dnešní vyučovací hodiny:
Rozcvička:
Rozhodni o každém z následujících tvrzení, zda je nebo není pravdivé:

[image: ]

Připomenutí (vzorce pro povrch a objem kvádru a krychle):
Krychle o hraně délky :



Kvádr o hranách délek :



Příklady k procvičování (budeme řešit na dnešní online hodině):

Pracovní sešit:
· 114 / 6
· 115 / 9, 10, 11
· [bookmark: _GoBack]117 / 6, 8
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Kniha ma rozméry 21 cm, 14 cm a 2,5 cm. Vyber odpovéd; jaky
imélni objem musi mit krabice, aby do ni mohly byt knihy
v e-shopu naskladany jako na obrézku.

2)735cm? b)2940cm’ ) 4410cm®  d)17640cm?

Krychle ma hranu o délce 75 cm. Kolik krychli s délkou hrany
15 cm by se do nf veslo?

Krychle m objem 8 dm. Uréi délku jeji hrany.

Povrch krychle je 486 cm. Urci jeji objem.

Vyrobnik ledu pro Bubble Tea mé délku 710 mm a sifku 580 mm. Vypogitej vysku vyrob-
niku ledu, jestlize m4 objem 362,384 dm>.

Pro vystavbu podzemnich garai bylo tfeba vybagrovat jamu o rozmérech 30 m a 24 m
do hloubky 5,5 m. 1 m zeminy ma hmotnost 2 t, nakladni automobil na jedno nalozen
uveze 16t. Kolik nakladnich vozii vyveze zeminu?

Rozhodni o pravdivosti tvrzeni. Nepravdiva tvrzeni oprav.
2) | Kazds krychle ma 6 stén, B vichold a 12 stran.
| b) | Krychle s délkou hrany 4 cm ma objem 64 cme.

Krabice ve tvaru krychle o objemu 125 dm? ma déku
hrany 50 cm.

Kvadr s rozmery 2 dm, 1 dm a 4 dm ma stejny objem
Jako krychle s délkou hrany 2 ¢

Tatinek chce zabalit Tomaovi k narozeninam fotbalovy
mi¢. Vejde se mi¢ o praméru 21 cm do krabice ve tvaru
krychle o objemu 27 dm?

V diiné na hraéky chtéji vyrabét stavebnice sestavajici z krychliéek, jejichz hrany maji mit
v centimetrech celogiselné hodnoty. Navrhni, jak velké maji krychle byt, aby 3ly nafezat
2 dievéného kvadru o rozmérech 36 cm x 24 cm x 30 cm bez odpadu. Z jednoho kvadru
se budou vyrabét vidy stejné krychle.

2) Kolik je moznosti?

b) Kolik kostek vyrobi v jednotlivych

Krabitky na piislusenstvi k mobilnim telefonam maji rozmér 2 cm x 3 cm x 5 cm. Tyto
krabicky se maji balit do vétsich krabic tvaru krychle.

a) Jaky je nejmensi rozmér velké krabice, aby byla GpIné zapinéna?
b) Kolik men3ich krabicek bude obsahoval

AE D) s

oo
1406200 Y1




